
Élhető Derecske 
 

Derecske Város Önkormányzata az „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú felhívás 

alapján valósítja meg az „Élhető Derecske” című és TOP_PLUSZ 1.2.1-21-HB1-2022-00058 kódszámú 

pályázatot. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 240 000 000 forint vissza nem 

térítendő európai uniós támogatás segítségével. 

 

Projekt célja: 

 

A projekt három fő elemből áll, melyek szervesen kapcsolódnak mind a már korábban megvalósult, mind a 

folyamatban lévő projektekhez, hozzájárulva azok pozitív hatásainak felerősítéséhez.  

– Patak sétány 

– Játszótér bővítése  

– Tetőtér beépítés a Szolgáltatóházban 

 

A „Patak Sétány” kialakítása 3 – 5,5 m (váltakozó) szélességben térkő burkolattal ckt. alapozással valósul 

meg. A sétány vonalán okospad és egyéb utcabútorok kerülnek elhelyezésre, és okos térvilágítás kerül 

kivitelezésre. A sétány környezetében parkosítást és zöldítést hajtunk végre. A sétány mentén egy 

talajrehabilitációt követően klímakockázat tűrő növények telepítésével új közpark kerül kialakításra. A 

közparkban nagyszámú pad és hulladéktároló került betervezésre, valamint egy okospad kerül telepítésre.  

 

A Makkay János téren játszótér fejlesztését hajtjuk végre. A meglévő játszótér bővítése, olyan 

játszóeszközökkel, utca bútorokkal és ivókúttal történik, melyek gazdagítják a meglévő játszó eszköz park 

kínálatát. Készül csúszda (kihasználva a meglévő lejtésviszonyokat), libikóka, egyéb EU szabványos elemek, 

tematikus játszóelemek, stb. A játszótér bővítéséhez szükséges közlekedő, ill. ütéscsillapító burkolatok 

kialakítása az eszközökhöz csatlakozóan, eltérő paraméterekkel és anyagokból valósulnak meg. Az új rész 

területén támlás kerti padok, hulladékgyűjtők, valamint még egy ivókút is megvalósul, segítve a játszótér 

kényelmes használatát. Az utcabútorok modern, időtálló, stabil fémvázas bútorok lesznek, rögzített 

kivitelben. Ily módon hazai gyártású utca bútor családba tartozó padok, hulladékgyűjtők és ivókút 

kihelyezésére kerül sor.  

 

A 4130 Derecske, Makkay János téren lévő „Szolgáltatóház I. jelű épület tetőterének beépítésével új, 

közcélokat szolgáló, sport-és szabadidős létesítmény kerül kialakításra, a szükséges kiszolgáló helyiségekkel 

együtt. A meglévő Szolgáltató ház bővítése, Derecske Város Helyi Építési Szabályzatával és Szabályozási 

Tervével összhangban a Szolgáltató ház, Köztársaság utcai épületszárnyának meglévő tetőtér beépítését el 

lehet végezni. A két különálló épületszárny összekötéséhez és a tetőtér megközelítéséhez egy lépcsőházat, 

összekötő „hidat” szükséges az épületek közzé telepíteni. A felújítás során kialakításra kerül több sportolásra 

szolgáló terem, öltöző, wc, és kiszolgáló helyiség is.  

 

Jelen projekt komplex módon kezelni a települési infrastruktúra és funkció hiányok pótlását, az elérhetőség 

és települési klíma javítását.  

 
Kedvezményezett neve: Derecske Város Önkormányzata 

 

Projekt fizikai befejezése: 2025.10.15. 

 

Elnyert támogatás összege: 240.000.000 Ft  



Az Európai Unió 
társfinanszírozásával

Feltételesen visszatérítendő támogatás összege:

Vissza nem térítendő támogatás összege:

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!

Élhető Derecske

DERECSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Vissza nem térítendő támogatás összege:

240 millió forint

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz



 

 

 

 

 

Kivitelezés megkezdése előtti állapot 










